



# ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Суббота, 1 февраля 2014 г.  
№ 13 (17280)  
цена 3 руб. 50 коп.  
(в розницу цена договорная)

**СОУЧРЕДИТЕЛИ:**  
департамент информационной политики  
Тюменской области,  
администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района.

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **ПИСЬМА** ► С 20 по 27 января ветераны Великой Отечественной войны, имеющие медаль «За оборону Ленинграда», и лица, награждённые знаком «Жителю блокадного Ленинграда», в связи с 70-летием снятия блокады Ленинграда получили персональные поздравления от Президента Российской Федерации. Письма Президента были вручены 150 ветеранам Тюменской области. Как уточнила инженер почтовой связи Татьяна Кошер, в их числе были и ишимцы: в городе правительственные поздравления получили девять человек, в Ишимском районе – пять.

► **ОФИС** ► Обновлённый офис Ишимского газового участка ОАО «Газпром газораспределение Север» (ул. Луначарского, 107) теперь работает в режиме «одного окна». Здесь всё предусмотрено для качественного обслуживания, к услугам посетителей – пять окон, и в любом из них можно выяснить все вопросы, связанные с газификацией.

► **ГИБДД** ► Отдел ГИБДД МО МВД России «Ишимский» совместно с представителями владельцев дорог, органов местного самоуправления и дорожно-эксплуатационных служб начал проверки состояния пешеходных переходов. В частности, в январе члены комиссии выдали 12 предписаний на устранение проблем, выявленных на переходах. Все нарушения ликвидированы в установленные сроки. С февраля подобные проверки будут организованы и на железнодорожных переездах. Завершится работа комиссий в марте.

► **РЕАБИЛИТАЦИЯ** ► В центре «Забота» открывается группа реабилитации инвалидов. В течение февраля 31 человек пройдёт восстановительные и оздоровительные курсы, для них будут организованы программы «Мы вместе», «ЗОЖ – жить с удовольствием», психолог центра Софья Асанова проведёт коммуникативный тренинг. Все мероприятия проводятся на основании рекомендаций индивидуальной программы реабилитации и для участников курсов бесплатны. (Соб. инф.).

## Горячее сердце Сибири



В рамках проекта «Согретые Сибирью» на территории Ишима и Ишимского района установлено несколько памятных досок в честь подвига тюменцев, которые в годы Великой Отечественной войны спасли тысячи эвакуированных детей. Об этом читайте на 2 стр.

## • КОРОТКО

В Тюменской области открылось региональное отделение Российского исторического общества. Первое заседание состоялось в Тобольске, участие в нём принял председатель Государственной Думы РФ Сергей Нарышкин и глава региона Владимир Якушев. Приветствуя участников, Сергей Нарышкин отметил, что Российское историческое общество – это хорошая площадка для реализации исследовательских и просветительских проектов по сохранению и популяризации исторических знаний.

С инициативой об открытии отделения выступил Тюменский государственный университет, его куратором стал Анатолий Деревянко, сопредседатель Российского исторического общества, академик РАН, директор Института археологии и этнографии Сибирского отделения РАН.

Лейтмотивом и основной темой первого заседания стала важная дата – 100-летие со дня начала Первой мировой войны.

«Мы видим растущий интерес граждан нашей страны, россияне к трагическим и героическим страницам Первой мировой, анализу событий, урокам и выводам истории того времени. Это связано с желанием узнать лучше прошлое нашего Отечества и своей семьи», – отметил спикер Государственной Думы РФ.

«Для каждого человека, его успешной самореализации важно ощущать своё место в истории, а обществу – противостоять историческому бескультурью», – отметил губернатор В. Якушев.

В рамках обсуждения истории обменялись мнениями, рассказали о своих идеях и проектах по сохранению исторического наследия.

По данным сайта [admtumen.ru](http://admtumen.ru).

## Морозные будни коммунальщиков

Сильные морозы – это настоящая проверка на прочность работы МУП «Ишимские тепловые сети». На случай экстренных ситуаций ишимские котельные обеспечены резервными котлами и насосами. Надлежащим образом укомплектованы аварийные бригады специалистов, диспетчерская служба держит на контроле параметры теплоносителей.

Основная проблема – ветхие участки теплотрассы. Так, в минувшие выходные произошёл порыв у пожарной части в районе рощи.

В течение трёх часов специалисты заменили 4 метра трубопровода и восстановили теплоснабжение. На обеспечение теплом многоквартирного жилого фонда, имеющегося на территории, эта проблема не повлияла. Из-за сильных морозов пока нет возможности в полном объёме восстановить благоустройство территории после проведения земляных работ, но это будет сделано после того, как столбики термометров поднимутся выше отметки –30 °С. Как сообщил директор МУП «Ишимские тепло-

вые сети» Виктор Добров, в ночь с 29 на 30 января была устранена техническая неполадка на котельной № 34, обслуживающей порядка 14 многоквартирных домов: в головном колодце от высокой температуры теплоносителя выдавило сальник на задвижке. С четырёх до шести часов утра необходимые работы специалистами были проведены, остановку подачи тепла в дома жители даже не ощутили.

Что касается теплоснабжения Ишимского района, то все котельные работают в штатном режи-

ме. 27 января в с. Стрехнино на ул. Мелиоративная, 5 опять же из-за ветхости сетей случился порыв – в 98-квартирный дом прекратилась подача тепла. В течение нескольких часов рабочие МУП «Коммунальщик» аварию устранили, заменив на данном участке 11 метров трубопровода. До настоящего времени объект находится под контролем: чтобы исключить воздушные пробки в системе теплоснабжения, в доме ведётся проверка стояков.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

# Горячее сердце Сибири

**27 января исполнилось семьдесят лет со дня снятия блокады Ленинграда. К этой дате, а также к предстоящему юбилею Тюменской области приурочен выпуск книги «Согретье Сибирью».**

Над этим масштабным проектом в течение трёх лет работал «Тюменский издательский дом» совместно с редакциями районных газет. При содействии администраций Ишима и Ишимского района, городской центральной библиотеки презентация книги состоялась 29 января в большом зале администрации города.

Двухтомник «Согретье Сибирью» — обстоятельное повествование о трагической и вместе с тем героической странице истории Тюменской области. В годы Великой Отечественной войны в Сибирь были эвакуированы заводы, фабрики, различные учреждения. В этом нескончаемом потоке шли особые эшелоны, которые увозили от войны, от смерти детей. Это были голодные, напуганные дети, видевшие ужасы войны и смерть. И перед сибиряками стояла задача — приютить, накормить, защитить их. А главное, жителям суровой сибирской земли хотелось согреть и отогреть ребятишек. И не только теплом своих домов, но и теплом своих сердец.

Более 25 тысяч детей эвакуировано в Омскую (с 1944 года — Тюменскую) область. В течение ноября-декабря 1941 года железнодорожные станции Тюмень, Ялуторовская, Заводоуковская, Новошахтинская, Омутинская, Голышмановская, Ишим, Маслянская приняли 16 эшелонов с детьми разных возрастов из прифронтовых городов и районов Советского Союза. Эвакуация продолжалась и в 1942 году. Всего, по данным архивов, тюменская земля приняла 273 учреждения.

Ишим стал одной из ключевых станций. Сюда переведено 59 промышленных предприятий и организаций. Многие семьи специалистов поселились в домах горожан. Численность населения города сразу возросла. Только из Ленинграда в Ишим эвакуировано 9 тысяч человек. Организованы детские дома № 204, принявший 111 ребят, и № 205 на 90 мест. Дети нашли приют в детдомах № 5 (с 1946 года — № 92, директор Ершакова Клавдия Никифоровна) и № 15 (директор Фёдорова Мария Георгиевна). В с. Шаблыкино отправлены около 120 воспитанников детского сада № 236 работников Октябрьского РК ВКП(б) г. Ленинграда, в с. Лариха по документам — 86, а по отзывам свидетелей — от 120 до 200 детей.

На презентации книги «Согретье Сибирью» большой зал администрации Ишима впервые показался маленьким — столько людей собралось в его стенах. На торжественное мероприятие пришли все, кто принимал участие в проекте, помогая по крупицам восстанавли-

вать сведения об эвакуированных в Сибирь детях: журналисты, краеведы, историки, сотрудники архивов и музеев, библиотек, студенты и школьники.

— «Согретье Сибирью» — уникальное издание. Авторский коллектив приложил огромные усилия для того, чтобы мы сегодня нашли на страницах этих книг важную историческую информацию. Проведена большая работа по поиску архивных документов, участников тех событий, поиску воспитанников детских домов, их детей и внуков. Поздравляю всех присутствующих с этим событием! Издателям двухтомника желаю оптимизма, энергии и дальнейшей плодотворной работы по сохранению нашей истории, — обратился к присутствующим глава Ишима Фёдор Шишкин.

Благодарность авторам и издателям за их труд, за вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения, которое, несомненно, заинтересуется историей сверстников, переживших войну, выразили председатель Ишимской городской Думы Алексей Ипатенко и заместитель главы Ишимского района Людмила Боровикова.

О работе над книгой рассказал руководитель проекта и главный редактор издания Иван Кнапик:

— Сложнее всего было собрать материалы. Журналисты и спе-

циально созданная творческая группа «Тюменского издательского дома» пошла в архивы, поехали в сёла и деревни, где располагались эвакуированные учреждения, на встречи со старожилами. Просили откликнуться участников и очевидцев со страниц районных газет, обращались в программу «Жди меня». В течение месяца по установленным в архивах адресам только в Санкт-Петербург было отправлено более 700 писем. Большинство из них возвращались с лаконичными надписями на конвертах: «адресат по данному адресу не проживает»,

«квартира расселена» и т.д. Приходили и такие ответы, в которых люди просили не беспокоить их тяжёлыми воспоминаниями. Многих из адресатов уже нет в живых. И всё-таки поиск дал результаты, они отражены в книге. Сердца бывших воспитанников детских домов, людей уже преклонного возраста, встрепенулись, они снова вспомнили далёкую и родную Тюмень, многие позвонили друг другу, написали письма.

Одним из эвакуированных из Ленинграда мальчишек был воспитанник Шаблыкинского детского дома Слава Якунин, а сейчас — Якунин Вячеслав Михайлович, генерал-майор, кандидат технических наук,



чувствовали, что в гостях, но никогда не было ссор с местными ребятишками, нам помогали. Сибиряки спасли нас. Эту землю я считаю своей второй родиной.

Он и сейчас видит годы эвакуации глазами восьмилетнего мальчишки, память сохранила их, как яркие картины: храм Святой Екатерины, освещённая луной зимняя дорога, горки — любимая забава ребятишек всех времён. В мае 1944 года ленинградцы вернулись в родной город. «Когда уезжали из Шаблыкино, за нами бежала интернатская собачка Жучка, — рассказывает Вячеслав Михайлович. — У ребят — слёзы на глазах, и воспитательница разрешила взять её с собой. Помню, вышел в Ленинграде с Жучкой на улицу погулять, и все люди оборачивались нам вслед: «Собака, смотрите, собака». К тому времени в городе не осталось ни собак, ни кошек, ни голубей...»

О проекте «Согретье Сибирью» Вячеслав Якунин узнал из интернета — увидел статью о Шаблыкинском детском доме № 20. И тут же позвонил координатору проекта в Ишиме Владимиру Озолину.

— Эта книга — бесценный документ, своего рода подвиг авторов, собравших и сохранивших в памяти потомков всё, что пережили

ленинградцы, — отметил Вячеслав Михайлович.

И, как любой подвиг, книга да-

лась нелегко. По словам Владимира Ивановича Озолина, пришлось преодолевать путаницу в архивных документах, в нумерации детских домов, в фамилиях. Да и сами документы подчас находились в ужасном состоянии: написанные на газетках, чуть не рассыпались в руках. Для систематизации информации дополнительно к двухтомнику был выпущен журнал, меньшим тиражом, чем книга. Он будет передан в музеи и архивы и позволит продолжить работу над историей эвакуированных в Омскую область детских домов.

Прозвучали на встрече и другие воспоминания. Тамара Васильевна Созинова, дочь директора Ишимского детского дома № 204 Василия Степановича Писарева, рассказала о своём отце, а бывший директор Ишимского Дома пионеров, организатор музея народного образования Любовь Ивановна Лагунцева поделилась воспоминаниями директора детского дома № 15 Марии Григорьевны Фёдоровой. Эти рассказы также вошли в книгу.

Издание двухтомника проект «Согретье Сибирью» не ограничивается. По инициативе «Тюменского издательского дома» в сёлах и деревнях, где были открыты детские дома, установлены памятные доски в честь подвига тюменцев, которые в годы войны спасли тысячи детей, помогли им встать на ноги, занять достойное место жизни и обрести счастье. В Ишиме открытие мемориальной доски на здании краеведческого музея по ул. Ленина состоялось в день презентации книги. На следующий день, 30 января, торжественные мероприятия прошли в сёлах Шаблыкино и Лариха.

**Марина СЕРГЕЕВА.**  
**Фото Василия БАРАНОВА.**



## Открытый урок трезвости в сельской школе

В средней школе села Черемшанка Ишимского района состоялся открытый урок трезвости, который провёл председатель Александровского общества трезвости протоиерей Владимир Ашмарин вместе с воспитанниками военно-патриотического клуба «Миротворец».

Первый такой урок, в котором принимают участие ученики старших классов, прошёл в конце прошлого года в Пегановской сельской школе Бердюжского района. Особый акцент на деревенских ребят сделан не случайно: российское село, к сожалению, сильно поражено пагубной страстью винопития, и приобщение к алкоголю здесь порой носит более тотальный характер, чем в городе.

Урок проходил в форме свободной беседы. Диалог удалось наладить не сразу: сельские школьники не так раскованы, как городские. Но к концу встречи ребята уже стали не только отвечать, но и сами задавать вопросы. Очень оживило мероприятие включение в него «миротворцев». Сверстники легче пошли на разговор друг с другом, а наибольшую заинтересованность у черемшанцев вызвал рассказ о легкой поездке юных трезвенников на слёт на озеро Увильды в Челябинской области.

Отец Владимир поведал школьникам много фактов про алкоголь, которые были им прежде не известны. Главная задача беседы – показать, что употребленные спиртосодержащих напитков

противоестественно человеческому организму, и производители этих напитков опираются на поддержку нездоровых традиций и яркую рекламу губительной страсти.

– Говорить о результате рано, – пояснил в интервью местному телевидению священник. – Мы пока сеем семена, и засеянное поле надо удобрять. Для этого в нашей области создано общественно-церковное движение «Общее дело», под эгидой которого мы проводим эти встречи со школьниками. Пропаганда алкоголя и табака внешне эффективнее трезвеннического слова, но правда за нами, и с нами Бог. Поэтому надо не унывать, а продолжать своё дело.

**Геннадий КРАМОР.**  
Фото автора.



## • ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

### Любимый воспитатель

Моей дочери пять лет, она посещает детский сад № 24. Воспитателем в её группе работает Ирина Леонидовна Сеногноева. Она прекрасный специалист, по-настоящему любит детей и заботится об их физическом здоровье и духовном развитии, очень грамотная и увлечённая своим делом воспитательница. За два года мы не услышали ни одной жалобы от ребёнка – только детский неподдельный восторг от общения с ней. Каждый день я вижу, что с моим ребёнком занимаются: рисуют, лепят, делают поделки – портфолио регулярно пополняется детскими работами. Ирина Леонидовна находит время и для общения с родителями: рассказывает об успехах детей, о том, как они проводят время в группе.

Добрая, заботливая, артистичная, Ирина Леонидовна с первых дней пребывания дочери в детском саду сумела расположить её к себе, завоевать доверие и любовь – словом, стала для неё верным другом, у которого всегда можно найти поддержку и понимание.

Будучи взрослым человеком, который развивает и обучает ребёнка, Ирина Леонидовна понимает и чувствует детский мир, сочетает в себе строгость и доброту, уважение к маленькому человеку и требовательность. А ведь дети такие разные! Одним нравится жить по правилам, с помощью которых они ощущают приобщение к миру взрослых, другим, наоборот, хочется делать то, что нельзя, – так они отстаивают свою личность. Именно поэтому хочется пожелать Ирине Леонидовне терпения и мудрости, чтобы и далее индивидуально и точно она применяла свои знания в работе с детьми.

Также выражаю нашему любимому воспитателю огромную признательность за создание в группе ощущения семьи и дома, за воспитание в детях уважения друг к другу, к труду, к природе и к самим себе.

**Любовь АСТАФЬЕВА.**



## МОЯ СОТКА

### Готовимся к посевной

Времена, когда покупка семян была проблемой, к счастью, ушли в прошлое. Сегодня магазины предлагают огромный ассортимент, а красочные пакетики с представленными на них иллюстрациями просто завораживают. Увы, такое невероятное разнообразие не упрощает, а, наоборот, усложняет процесс выбора. Хочется купить абсолютно всё. Но вот этого-то делать и не следует. Как показывает практика, к приобретению семян нужно подходить весьма осмотрительно.

#### На что обратить внимание

**На широту ассортимента:** чем он богаче, тем надёжнее (но не обязательно) фирма.

**На объём и качество информации.** Вне зависимости от того, покупаете ли вы продукцию хорошо известных фирм или тех, название которых вам ни о чём не говорит, нужно внимательно посмотреть на упаковку. На ней обязательно должны быть указаны: ГОСТ, № партии, срок годности (иногда указывают срок реализации), данные о фасовке и фирме-производителе (адрес, телефон).

**На количество семян,** которое указывают

в граммах или в штуках. Эта информация необходима, чтобы приобрести нужное количество пакетиков.

Кроме того, в последнее время некоторые компании реализуют семена в больших пакетах с подробной аннотацией сорта. Это выгодно и продавцу, так как товар в яркой упаковке становится более привлекательным, и покупателю, получающему полную информацию о сорте. Но учтите: размер пакета – не показатель большого количества семян (как правило, их не больше, чем в маленьком пакете).

#### Примерные нормы расхода семян на 10 м<sup>2</sup>

Культура	Норма расхода, г
Капуста белокочанная	12-15
Капуста (брюссельская, краснокочанная, савойская, цветная, кольраби)	2-3
Томат и перец	2-3
Баклажан	1,5-2
Тыква и кабачок	3-4
Огурец	6-8
Арбуз	2-3
Дыня	1,5-2

Лук репчатый (чернушка)	8-10
Чеснок	500-600
Морковь	4-6
Петрушка	8-10
Сельдерей	0,6-0,8
Пастернак	5-6
Свёкла столовая	10-12
Редис	17-23
Картофель	2,5-4 кг
Горох	150-200
Фасоль	90-150
Укроп	30-60

#### Памятка покупателю

1. Приобретайте семена заранее. Зима – самый подходящий для этого период, так как в магазинах ещё нет весеннего ажиотажа.

2. Предварительно составьте список того, что вам необходимо купить, и тогда вы, растерявшись от изобилия, во-первых, ничего не забудете, во-вторых, не приобретёте лишнего.

3. Покупайте семена только в специализированных магазинах. В этом случае есть хоть какая-то гарантия, что в пакетах находятся именно те семена, что указаны (к сожалению, подделок сегодня очень много), и хранились они в соответствующих условиях.

4. Старайтесь покупать продукцию крупных и проверенных компаний, они дорожат своим именем и следят за качеством семенного материала.

5. Приобретая смеси семян в одном пакете (обычно данный подход практикуется для цветов, имеющих определённую цветовую гамму), имейте в виду, что как бы ни были культуры схожи по агротехнике, все они имеют свои особенности.

#### Что выбрать – сорт или гибрид?

Обязательно выясните, что вы купили: сорт или гибрид. Разница между ними огромная.

Сорт – результат отбора. Все его гены, грубо говоря, одинаковы – дети как две капли воды похожи на родителей. Поэтому от сорта впоследствии можно получить семенной материал. Постоянно отбирая для этого лучшие плоды с самых развитых кустов, можно поддерживать нужные качества растений многие годы.

Гибрид – результат скрещивания, и эффект получается от комбинации родительских генов, условий опыления, обработки семян и прочих факторов. Как правило, они быстро растут, обиль-



но плодоносят, выносливы и стойки к неблагоприятным условиям, дают урожай, отличающиеся высоким качеством плодов. Поэтому если есть возможность, то выбирайте пакетики с обозначением F1 – так обозначаются гибриды первого поколения. Проблем и хлопот будет меньше, а урожай – больше.

Но что получится, если с гибридов F1 собрать се-

мена? Увы, полученный из таких семян урожай вас неприятно удивит: среди растений не найдётся и двух схожих, а урожайность, скорее всего, будет весьма посредственной. Поэтому символический знак F1 должен напомнить вам о том, что семена понравившихся вам сортов перца или томатов вы будете покупать каждый год.

**Людмила РЕНЁВА.**

## Поздравляем!



Дорогую мамочку, бабушку, прабабушку **Лысенко Анну Александровну** – с 86-летием! Нежности столько и ласки в доброй улыбке твоей, Ты всех родней и прекрасней, рядом с тобою светлей. Пусть и хворь, и злой недуг о тебе забудут, Пусть все дни твои, родная, радостными будут! Пусть сердце твоё согревают здоровье, добро и любовь!

Дочь, зять, внуки, правнуки.

Любимую жену, маму, бабушку **Людмилу Николаевну Карпову** – с юбилеем! Живи родная долго-долго и не считай свои года, Пусть счастье, радость и здоровье тебе сопутствуют всегда! Не важно, сколько лет тебе сегодня, ведь больше будет всё равно, Желаем счастья, дорогого здоровья, и самого прекрасного, что в жизни нам дано! Муж, дети, внуки.



## Холод – «TuumenFree» не помеха

Зима – интернету не помеха. Так считают тысячи тюменцев, ежедневно пользующиеся бесплатным wi-fi «TuumenFree». Даже в морозные будни пользователи находят способы подключиться к интернету.

Так, например, за 28 января в сети «TuumenFree» зарегистрировалось 645 новых пользователей, средний показатель входящего трафика составил 60,53 Мбит/сек, а среднее количество одновременных соединений – 2 050. Всего в данной сети насчитывается около 120 тысяч пользователей.

За последнюю неделю лидирующую позицию в Тюмени традиционно занимает Цветной бульвар, на втором месте – аэровокзал, за ним – регистрационная служба, сквер Юрия Куталова и железнодорожный вокзал. Определены самые популярные точки и в других городах области: городские парки Ишима и Ялуторовска, аллея у администрации в Заводоуковске и спортивный комплекс «Кристалл» в Тобольске, – сообщает служба по связям с общественностью ГАОУ ТО «РИО-Центр».

Напомним, с помощью мобильного интернета можно не только посетить развлекательные ресурсы и социальные сети, но и воспользоваться очень удобными мобильными приложениями и электронными сервисами: посмотреть расписание автобусов с помощью приложения «Тюмень. Транспорт», воспользоваться популярными госуслугами с помощью приложения «Госуслуги» и записаться на приём к врачу на сайте iris72.ru.

NewsProm.ru.

## ОАО «Водоканал»

уведомляет, что с 1 января 2014 г. всем абонентам, пользующимся услугами ОАО «Водоканал» по вывозу жидких бытовых отходов и претендующим на получение льготы либо субсидии, необходимо обратиться в отделение ОАО «Водоканал» для заключения договоров на вывоз ЖБО по адресам:

- ул. Коркинская, 58;
- ул. П. Осипенко, 70 (режим работы: с 8.00 до 17.00, перерыв – с 12.00 до 13.00);
- ул. Мелиоративная, 24а (режим работы: с 8.00 до 16.00, перерыв – с 12.00 до 13.00.).

Для заключения договора необходимо иметь при себе оригинал и копию паспорта, а также копию документа на жилой дом или земельный участок.

## Неблагоприятное время в феврале

2 февраля (22.34–24.00), 3 февраля (0.00–10.55), 5 февраля (5.14–15.46), 7 февраля (10.49–24.00), 10 февраля (3.08–12.33), 12 февраля (16.51–24.00), 15 февраля (9.13–13.26), 17 февраля (11.04–24.00), 20 февраля (3.52–9.33), 22 февраля (4.10–16.12), 24 февраля (15.25–19.50), 26 февраля (16.51–20.55), 28 февраля (16.55–20.52).

## Размещение в газете рекламы, объявлений. Тел. 7-54-48.

E-mail:

ip\_reklama@mail.ru

## ● БЛАГОДАРИТ

Выражаю огромную благодарность заведующей отделением физиотерапевтического отделения областной больницы № 4 Н.М. Мурадовой, старшей медсестре Н.С. Кокшаровой, медсестрам Н.А. Трофимовой, Р.А. Поповой, В.Я. Дошинской, Н.Я. Латынцевой, Л.И. Беловой и другим сотрудникам за оказанную вовремя помощь, профессионализм и чуткое отношение к пациентам.

Нина РЕВЯГИНА.

**ТЮМЕНЬЭНЕРГОСБЫТ** филиал ОАО «ЭК «Восток»

Для нужд Ишимского управления «Тюменьэнергосбыт» – филиала ОАО «ЭК «Восток»

**ТРЕБУЕТСЯ юридическое лицо или ИП с автотранспортом** (легковой автомобиль иностранного производства) для постоянного сотрудничества по оказанию транспортных услуг в г. Ишиме Тюменской области с заключением договора (оплата безналичным расчётом).

Предложение актуально до 7 февраля 2014 года. Требования: наличие легкового автомобиля иностранного производства (с экипажем), года выпуска не старше семи лет; стаж вождения у лица, управляющего транспортным средством по категории «В», – не менее десяти лет.

**Более подробную информацию можно узнать в рабочие дни с 8.00 до 12.30 и с 13.30 до 17.00 по телефону: 8 (3452) 38-67-12.**

Контактное лицо: Тропина Юлия Ильгизовна.

## Отчёт о деятельности муниципального автономного специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Карасульская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат для умственно отсталых детей» и об использовании закреплённого за ним имущества за 2013 год

- Среднегодовая численность работников автономного учреждения – 39 чел.
- Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию – 27,9 тыс. руб.
- Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, – 111 чел.
- Количество потребителей, воспользовавшихся полностью платными услугами (работами), – 111 чел.
- Средняя заработная плата работников автономного учреждения – 20,4 тыс. руб.
- Объём финансового обеспечения задания учредителя – 18 086,9 тыс. руб.
- Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке, – 18 086,9 тыс. руб.
- Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением (в соответствии с ОКВЭД): 80.21.1 – основное общее образование; 01.11.2 – выращивание картофеля, столовых корнеплодов и клубнеплодных культур с высоким содержанием крахмала или инулина; 85.31 – предоставление социальных услуг с обеспечением проживания.
- Перечень учредительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность:

Устав, утверждён 08.12.2011 г.; свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ, серия 72 № 002158841 от 21.12.2011 г.; свидетельство о постановке в налоговый орган, серия 72 № 002027861 от 01.01.2012 г.; лицензия, серия 72 Л 01 № 0000068, регистрационный номер 7276 от 02.08.2012 г., действует бессрочно; свидетельство о государственной аккредитации, серия 72 АА № 000315, регистрационный номер 2916 от 18.03.2011 г., действует до 18.03.2023 г.

10. Состав наблюдательного совета: председатель – начальник отдела образования администрации Ишимского муниципального района В.А. Пашков, секретарь – воспитатель МАС(К)ОУ «Карасульская специальная (коррекционная) школа-интернат» И.В. Хохолкова. Члены наблюдательного совета: главный специалист отдела имущественных и земельных отношений администрации Ишимского муниципального района А.А. Петров, председатель Ишимской районной организации профсоюза работников народного образования и науки Т.Ф. Соловьёва, главный бухгалтер МАС(К)ОУ «Карасульская специальная (коррекционная) школа-интернат» Е.С. Маркова.

11. Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения: на 01.01.2013 г. – 46 086,4 тыс. руб., на 01.01.2014 г. – 45 518,6 тыс. руб., в том числе балансовая стоимость закреплённого на праве оперативного управления за автономным учреждением имущества: на 01.01.2013 г. – 10 036,0 тыс. руб., на 01.01.2014 г. – 9 493,5 тыс. руб., в том числе балансовая стоимость закреплённого на праве оперативного управления за автономным учреждением недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества: на 01.01.2013 г. – 36 050,4 тыс. руб., на 01.01.2014 г. – 36 025,1 тыс. руб.

12. Количество объектов недвижимого имущества, закреплённого за автономным учреждением (зданий, строений, помещений): на 01.01.2013 г. – 4 единицы, на 01.01.2014 г. – 4 единицы.

13. Общая площадь недвижимого имущества, закреплённого за автономным учреждением: на 01.01.2013 г. – 4 982,9 кв. м, на 01.01.2014 г. – 4 602,7 кв. м.

Директор школы-интерната Светлана Павлинова.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О МЕСТЕ И ПОРЯДКЕ ОЗНАКОМЛЕНИЯ И СОГЛАСОВАНИЯ С ПРОЕКТАМИ МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Заказчиком работ по проектам межевания является ЗАО «Племзавод «Юбилейный», почтовый адрес: 627705 Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехино, 4-й км Сорокинского тракта, тел. 8-922-264-56-89.

Кадастровый инженер, подготовивший проекты межевания земельных участков, – Фёдорова Екатерина Сергеевна, квалификационный аттестат КИ 72-11-153 от 22.02.2011 г. (625001 Тюменская область, г. Тюмень, улица Полевая, 27, кв. 74, телефон: 8-905-8589369, e-mail: zemkad\_72@mail.ru).

Исходные земельные участки, из которых осуществляется выдел: – кадастровый номер 72:10:0000000:296, расположен по адресу: Тюменская область, Ишимский район, АОЗТ «Ларихинское»; – кадастровый номер 72:10:0000000:298, расположен по адресу: Тюменская область, Ишимский район, ориентир АОЗТ «Ларихинское».

С проектами межевания вышеуказанных земельных участков можно ознакомиться в рабочие дни с 9.00 до 15.00 по адресу: 627705 Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехино, 4-й км Сорокинского тракта, тел. 8-922-264-56-89.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых земельных участков в счёт долей направляются в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения в адрес кадастрового инженера: 625001 г. Тюмень, улица Полевая, 27, кв. 74, а также в ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тюменской области: 625027 г. Тюмень, улица Киевская, 78.

В случае если в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения возражения от участников долевой собственности не поступят, проекты межевания земельных участков считаются согласованными.

**ТРЕБУЕТСЯ ЖУРНАЛИСТ. Тел.: 7-62-79, 7-13-09.**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

### Главный редактор Алла ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru редактор – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: [ishimpravda@yandex.ru](mailto:ishimpravda@yandex.ru)

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу. Время подписания номера в печать по графику – 14.00; слач в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист. Отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 3 340 экземпляров.